3aKOHbI apudmeTnYeCcKux
nencTBun

PelweHune 3agav
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1.Bblyncnutb, nCcnonb3yn
N3BECTHbIE 3aKOHbI

25144 +12-65 =
45+332 +55 =
258 (764 + 548) =
350-12-35-8 =
(862 —715)-496 =
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2.3anonHnuTbL Tabnuuy
d 15 22 26 41
3(c—d)

3¢ —3d
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3.3agauva

1 B ogHon Kopobke HOCKM ronyoble, B Apyron -
benbie. Nonydbix HockoB Ha 20 nap 6onbLie, Yem
benbix, a BCero B AByX kopobkax 84 napbl.
CKONbKO Nap HOCKOB KaXXaoro useta’
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4. 3apaya

1 B marasmHe nmeetca kpyna Tpex BUOOB: rpedka,
nepnoBka n puc. Becero 580 kr. Ecnu 6.l
npoganun 44 kr rpe4vkun, 18 kr neprioBkn n 29 kr
puca, To Macca Kpyn Bcex BUaoB cTana 6ol
oanHakoBon. CKOMbKO Kr Kpynbl KaXXaoro Buaa
MMEETCHA B MarasuHe?
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